

令和3年8月16日付け公告の工事に係る訂正について

訂正内容

- ① 予定価格を変更しました
- ② 機械埋戻工（埋戻し用砂）において、埋戻し用砂の単価を是正しました。

訂正箇所

工事件名	①予定価格（税抜き）	②設計書の該当ページ
令和3年度水工第40号 公共下水道事業に伴う観音寺町地内 配水管移設工事	変更なし	P15、P20、P27、P30、 P33、P39、P43、P49、 P153、P154、P158、 P160、P161、P163
令和3年度水工第37号 公共下水道事業に伴う安濃町曾根地 内配水管移設工事	訂正前：28,720,000円 訂正後：28,730,000円	P16、P24、P31、P36、 P41、P46、P145、P147、 P148、P150
令和3年度水工第39号 公共下水道事業に伴う渋見町地内配 水管移設工事(仮設及び本設)	訂正前：36,950,000円 訂正後：36,970,000円	P19、P26、P31、P35、 P41、P49、P54、P59、 P157、P159、P161、 P162
令和3年度水工第34号 公共下水道事業に伴う大谷町及び羽 所町地内配水管移設工事（仮設及び本 設）	訂正前：47,190,000円 訂正後：47,200,000円	P20、P27、P36、P46、 P53、P60、P67、P74、 P85、P92、P96、P218、 P220、P225、P227